N° 102.617

Werkblad

LET OP: De tientallen veranderenl
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AdlliS.com

20-2= 60 -4-= 70 -7 = 50-9=
30-2-= 80-4-= 50-7-= 20-9-=
40-2-= 30-4-= 80-7-= 70-9-=
50-2-= 90 -4-= 40-7-= 10-9-=
60 -2 = 70-4-= 60-7= 90 -9-=
10-3= 90 - 3= 40-9-= 40-7-=
50-5= 30-7= 80-8-= 50-2=
20-4-= 60 - 8 = 60-7-= 80-3=
70-1= 90-9-= 90 -1-= 30-9-=
30-6-= 70-5= 20-5= 80-5=
40-2-= 80-6= 70-2= 50 -8 =

Er klopt iets nietl Herken je de 2 juiste berekeningen?
Gebruik alleen de aangegeven cijfers!

60 -7 =67

* Maak de som af!

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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